
ZPRAVODAJ
Vážení spoluobčané,

	 zcela nečekaně, až začátkem srp-
na, jsme se dozvěděli o přidělení do-
tace na II. etapu regenerace sídliště 
Karla IV., na tolik potřebnou opravu 
Jindřišské ulice. 

Vzhledem k pozdnímu termínu začaly ihned přípravné práce, 
oprava komunikace byla rozdělena do dvou etap tak, že v le-
tošním roce bude realizována část Jindřišské ulice od již ho-
tové ulice Jiřího z Poděbrad po křižovatku s ulicí Smilova (po 
cukrárnu), v příštím roce se bude pokračovat až po ul. U Di-
vadla. Začátek prací byl stanoven na 20 září. Investorem stav-
by bude město Pardubice a finančně bude zajištěna jak při-
dělenou dotací, tak z rozpočtu MO a z rozpočtu města.  
Ještě před započetím prací Vás seznámím s některými údaji, 
které považuji za důležité. Při zpracovávání projektu se počí-
talo s tím, že Jindřišská ulice spojuje střed města s jeho s dal-
šími částmi, a proto bude mnohem více zatížena nejen pě-
šími, ale i „kolaři“, než ulice Jiřího z Poděbrad. S tím se mu-
selo v projektu počítat. Proto budou odstraněny betonové kvě-
tináče (stávající zeleň chceme přesadit na jiná místa na síd-
lišti), aby byl zajištěn bezproblémový průchod a průjezd. Vět-
šina vzrostlých stromů bude zachována a budou dosázeny 
další tak, aby tvořily dvouřadovou alej. Na křižovatce s ulicí 
Smilovou se v budoucnu počítá s umístěním sochy. V součas-
né době, na doporučení komise pro rozvoj obvodu a architektů 
města, zde zůstane záhon se skupinou 4 lip. Mým jediným 
přáním je, aby obyvatelé Karloviny byli natolik ukáznění aby 
neudělali z této zelené oázy psí záchodek. Kolem některých 
stromů budou umístěny kruhové lavičky. Dlažba bude mít stej-
né provedení jako v ulici Jiřího z Poděbrad.
Dětské hřiště, které jsme měli v úmyslu opravit v případě ne-
přidělení dotace, zařadíme do rozpočtu v příštím roce.
Chci poprosit všechny obyvatele sídliště i další návštěvníky, 
aby byli po dobu stavby trpěliví. 
Vážení spoluobčané, letos pro Vás chceme opět připravit 
„předvánoční zpívání s  občany“. Jsem přesvědčena, že jsme 
konečně našli důstojné místo pro tyto akce – v průběhu příští-
ho měsíce nám Služby města zajistí trvalé ozdobení stromu 
vedle divadla a naše předvánoční akce se zde stanou tradicí. 
Letos opět oslovíme Živaňanku, požádáme o zazpívání koled 
i naše některé dětské sbory. S  termíny těchto akcí budete se-
známeni v  předvánočním Zpravodaji.
Dnes dostáváte do rukou poslední číslo Zpravodaje v  tomto vo-

lebním období. Dovolte 
mi poděkovat Vám jmé-
nem všech zastupitelů i 
zaměstnanců úřadu za 
všechny podnětné při-
pomínky a spolupráci. 
Jistě za námi kousek 
dobré práce zůstalo.

INFORMACE – VOLBY
Volby do Zastupitelstva městského obvodu Pardubice I a Za-
stupitelstva města Pardubic se konají ve dnech 20. a 21. říj-
na 2006. 
-	 první den voleb (pátek) začíná hlasování ve 14:00 hodin 
a končí ve 22:00 hodin, druhý den (sobota) voleb začíná hla-
sování  8:00 hodin a končí ve 14:00 hodin;
-	 volební místnosti zůstávají stejné, jako pro volby do Posla-
necké sněmovny Parlamentu ČR, které proběhly v červnu to-
hoto roku. Úplný seznam čísel popisných v Městském obvodě 
Pardubice I a příslušných volebních místností byl uveřejněn 
ve Zpravodaji č. 13 z měsíce května 2006. Příslušnost k vo-
lebnímu okrsku můžete ověřit na tel.: 466046007;
-	 voličem je každý občan České republiky, který alespoň 
v druhý den voleb (21. 10. 2006) dosáhl věku 18 let a je v Měst-
ském obvodu Pardubice I resp. Statutárním městě Pardubice 
přihlášen k trvalému pobytu
-	 voličům budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem ko-
nání voleb hlasovací lístky. V den voleb volič může obdržet 
hlasovací lístky i ve volební místnosti;
-	 Zásady hlasování: 
	 Každý volič hlasuje osobně. Zastoupení není přípustné. 
	 Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji 
totožnost a státní občanství České republiky, popřípadě stát-
ní občanství státu, jehož příslušníci jsou oprávněni na území 
České republiky volit.
	 Po záznamu ve výpisu ze seznamu voličů obdrží od okrs-
kové volební komise úřední obálku.
	 Pro úpravu hlasovacího lístku musí volič použít prostoru, 
který je k tomuto účelu určen.
	 Volič může požádat ze závažných, zejména ze zdravotních, 
důvodů náš úřad na tel. 466046007 (a v den voleb okrskovou 
volební komisi) o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost. 

SLOVO STAROSTKY
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Dne 26. září 2006 bude omezen provoz Úřadu měst-
ského obvodu Pardubice I do 14:00 hodin z důvodu ško-
lení zaměstnanců úřadu, kteří jsou členy okrskových vo-
lebních komisí pro volby do zastupitelstva obce.

104 let
Anna Kamenická
101 let
Antonie 
99 let
Marie Hrnčířová
98 let
Adolf Drahota
96 let
Marie Mannová
95 let
Marie Horáčková, Vlasta Škaredová
90 let
Marie Stránská, Marie Uhlířová, Marie Tomanová, Miroslav 
Hynek Kuběnka, Ludmila Pavlíčková, Marie Doležalová, Her-
mína Máslová, Ladislav Hnitka, Božena Rumzová, Božena 
Chourová, Marta Šubrtová, Josef Křišťan, Marie Věra Bártová, 
Zdenka Šimáčková
85 let
Vladimír Vojíř, Vlasta Petrásková, Růžena Vlčková, Bedřich 
Hofrichter, Blanka Potěšilová, Hermína Marková, Jiřina Kuž-
miaková, Jarmila Bošková, Květuše Pleskotová, Ludvík Ma-
ivald, Božena Beranová, Libuše Kerzlová, Oldřich Tatíček, Bo-
žena Hořejší, Květuše Kratochvílová, Emílie Jiroutová, Marie 
Forstová, Vlasta Šidáková, Josef Šikl, Bohuslava Burkoňová, 
Antonie Formánková, Jana Vernerová, Jiří Mazánek, Jaroslav 
Váňa, Květoslav Nožička, Věra Vrátná, Antonín Chlebný, Ja-
roslav Vondráček, Zorka Legnerová, Milena Dvořáková, Jo-
sef Povondra, Marie Popelková, Josef Mudruňka, Libuše Kup-
ková, Vlasta Trojanová, Emílie Povondrová, Dagmar Copová, 
Květuše Pelikánová, Věra Vesková, Jaroslava Kučerová, Jiřina 
Kamarytová, Marie Kohoutková, Marie Augstenová, Josef Sla-
vík, Ludmila Novotná, Marie Durfey, Zdeňka Sedláčková, Da-
nuše Stixová, Hanička Vojtěchová, Božena Blažková, Vlasta 
Práchenská, Marie Jiroutková, Ludmila Kellerová
80 let
Růžena Letáčková, Libuše Jakubovitsová, Danuška Vondrou-
šová, Anna Zachařová, Iva Pechová, Vladimír Lebduška, Alž-
běta Nechvílová, Ludmila Horáčková, Stanislav Mráz, Zdeněk 
Dobiáš, Radko Pavlíček, Jiří Prouza, Božena Chmelová, Fran-
tišek Vyskočil, Oskar Píša, František Houdek, Aloisie Zdeňko-
vá, Jiřina Vlčková, Štefan Malý, Irena Kalivodová, Jiřina Poži-
vilová, Božena Beranová, Jaroslav Petrus, Jarmila Hubičková, 
Danuše Jirková, Jitka Klikorková, Hana Blechová, Jitřenka 
Klicperová, Zdeněk Tichý, Antonín Zajíc, Vlasta Macháčková, 
Božena Šťovíčková, Marta Charvátová, Zdeněk Trávníček, Ja-
roslav Krištof, Miroslav Sejkora, Jiří Fremut, Taťána Kytičková, 
Marta Vosátková, Ludmila Snášelová, František Marek, Julie 
Hrstková, Lubomil Zetek, Libuše Rakoušová, Ján Kusin, He-

lena Mahelová, Libuše Čiháková, Vladimír Cabrnoch, Zdeň-
ka Obrová, Emil Štěrba, Bohumil Tlapák, Hana Zitková, Anna 
Procházková, Milada Cihlářová, Emilie Trávníčková, Zdeňka 
Dastlíková, Jaroslav Váňa, Jan Jošt, Anna Stopková, Eva Ra-
ková, Marie Vojířová, Libuše Hrdá, Vlastimil Kubík, Bohuslav 
Ulrich, Habartová Hedvika, Bednářová Dagmar, Jiří Koubek, 
Karel Matoušek, Vladislav Paďour, Jaroslav Menčík, Růžena 
Komárková, Stanislav Halbich, Zdeňka Procházková, Věra 
Svozilová, Alenka Horáková, Marie Ducková, Karla Řezníčko-
vá, Bohumila Dostálová, Marta Horčičková, Svatava Remiso-
vá, Jiřina Votrubová, Božena Čtverečková, Věra Komárková, 
Eliška Mičková, Jarmila Nádvorníková, Marie Joštová, Josef 
Seidl, Božena Chlebná, Miloslava Šilhová, Bohumil Vaško, 
Iva Středová, Miroslava Švábová, Karla Jiroutová, Marie Ma-
rešová, Ludmila Mazáčová, Jiřina Pavlíčková, Jaromír Kucián, 
Emilie Nováková, Margita Zakopalová

Zahájení investičních akcí na  úseku dopravy a životního 
prostředí ve druhé polovině letošního roku  

Na jaře letošního roku jsme Vás v našem Zpravodaji informo-
vali  o připravených investičních akcích s realizací v I. polovině 
roku 2006. Dnes Vás seznámíme s dalšími investičními akce, 
které proběhnou a zároveň budou dokončeny ještě v letošním 
roce.
V měsíci září bude zahájena realizace hned několika staveb, 
a to:

1.	 II. etapa úpravy vnitrobloku ulice Dašická (za bytovým do-
mem č. p. 1207 – 1209), zahrnující opět výstavbu parkovacích 
stání včetně úpravy příjezdové komunikace, rekonstrukci ze-
leně a zařízení kontejnerového stání. Stavba bude dokončena 
v měsíci listopadu 2006.
2.	 II. etapa úpravy náměstí Čs. legií v Pardubicích, vybudo-
vání parkovacích stání na jižní straně, jejíž součástí je i re-
vitalizace zeleně. Termín dokončení se předpokládá v měsíci 
říjnu 2006. 
3.	 Rekonstrukce vnitrobloku ulic Palackého a Havlíčkova (za 
bytovým domem č. p. 2546 – 2549), spočívající ve vybudování 
obslužné komunikace, parkoviště a kontejnerových stání včet-
ně odvodnění zpevněných ploch. V koordinaci s touto stavbou 
bude provedena firmou International Power Opatovice, a.s. i 
rekonstrukce stávajících podzemních rozvodů a TUV. Před-
pokládaný termín dokončení je stanoven na konec listopadu 
2006.
4.	 Stavební úpravy vnitrobloku ulic Jiráskova a Anenská, ob-
sahující opravu stávající účelové komunikace a výstavbu par-
kovacích stání s termínem dokončení v měsíci listopadu 2006. 
Současně s  touto stavbou bude probíhat i rekonstrukce stá-
vajícího dětského hřiště a úprava zpevněných ploch a zeleně 
u bytového domu 1296. 
5.	 Poslední investiční akcí, která by měla být realizována ješ-
tě v letošním roce je rekonstrukce části ulice Jindřišská, tedy 
druhá etapa regenerace panelového sídliště Karla IV.

V podzimním měsících letošního roku plánujeme ještě některé 
náročnější opravy zpevněných ploch a komunikací, a to např. 
chodníku v ul. Bulharská v návaznosti na již zrekonstruovaný 
chodník v ul. Polská a rovněž také výstavbu kapacitně vyho-
vujícího přístřešku pro kontejnery ve vnitrobloku ulic Karla IV. 
a Jindřišská, za bytovým domem č. p. 2037 – 2040. 

UPOZORNĚNÍ

Blahopřejeme jubilantům
(za období březen až září 2006)
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Náš městský obvod zajišťuje průběžně přistavování velko-
objemových kontejnerů na dvanácti určených stanovištích 
podle pevného harmonogramu. Přestože se jedná o nad-
standardní službu občanům, je zarážející, že někteří bez-
ohledně zneužívají tato stanoviště k vytváření černých sklá-
dek místo, aby počkali do dalšího termínu přistavení kon-
tejneru. Následné odklizení těchto skládek není zadarmo  
a vynaložené prostředky by mohly být použity k prospěšnějším 
účelům. Největší problémy dlouhodobě registrujeme na sta-
novištích u trafostanice v ulici Na Okrouhlíku a U Kostelíčka. 
Téměř trvalý nepořádek na stanovištích kontejnerů v  těchto 
lokalitách je předmětem oprávněné kritiky ostatních občanů. 
Nezbývá nám tedy nic jiného než přikročit k sankcím neukáz-
něných občanů. Věříme, že pravidelné kontroly městské policie  
a následné postihy zamezí nepořádku na těchto místech.

Stanoviště VOK Den 
přistavení Přistavení v týdnech

ul. U Kostelíčka naproti domu č.p. 1340 pondělí 9; 11; 13; 15; 17; 19; 21; 23; 25; 27; 29; 31; 33; 35; 37; 39; 41; 43; 
45; 47; 49; 51

křižovatka Pospíšilovo nám. ul. Na Okrouhlíku 
(výměník)

pondělí,
čtvrtek

10; 12; 14*; 16*; 18*; 20*; 22; 24; 26; 28; 30; 32; 34; 36*; 38*; 40*; 
42*; 44*; 46*; 48*; 50; 52

křižovatka ul. Macanova a U Marka úterý 10; 13; 16; 19; 22; 25; 28; 31; 34; 37; 40; 43; 46; 49; 52

Nábř. Závodu míru – parkoviště u školy čtvrtek 11; 14; 17; 20; 23; 26; 29; 32; 35; 38; 41; 44; 47; 50

křižovatka ul. Husova a ul. Do Nového (U Jacka) pondělí,
středa 9; 12; 14*; 17*; 20*; 23; 26; 29; 32; 35; 38*; 41*; 44*; 47*; 50*

křižovatka ul. Sezemická a Pospíšilovo náměstí středa 10; 12; 14; 16; 18; 20; 22; 24; 26; 28; 30; 32; 34; 36; 38; 40; 42; 
44; 46; 48; 50; 52

ul. Br. Veverkových u č.p. 2337 (výměník) středa 13; 17; 21; 25; 30; 35; 39; 43; 48; 52

Bělobranské náměstí středa 13; 17; 21; 25; 30; 35; 39; 43; 48; 52

ul. Karla IV. za parkovacím domem středa 15; 28; 41; 49; 52

Nábř. Závodu míru – Poseidon úterý 11; 23; 37; 52

křižovatka ul. Spořilov a ul. Dašická (u zábradlí) úterý 15; 21; 37; 45
křižovatka ul. Bulharská a ul. Okružní (pod 
rychlodráhou) čtvrtek 15; 21; 37; 45

Týdny neoznačené – přistavuje se v první uvedený den na seznamu
Týdny označené * - přistavuje se oba dva dny v týdnu, uvedené na seznamu

Nepořádek na stanovištích velkoobjemových kontejnerů

SLUŽBY MĚSTA PARDUBIC INFORMUJÍ
Slavnostní osvětlení historického centra Pardubic
Ještě těsně před koncem měsíce července dokončila naše společnost Služby města Pardubic a. s. závěrečnou etapu rekonstrukce 
veřejného osvětlení v historické části města. Konkrétně se jednalo o výměnu a obnovu osvětlení v ulicích Svaté Anežky České  
a v ulici Pernštýnské. Celkové náklady na tuto akci byly vyčísleny na částku 3,5 mil. 
Kč.
Co tomu předcházelo?
Od  léta roku 2005 svítí při všech významných příležitostech nově zrekonstruované 
slavnostní osvětlení historického centra města. Tento soubor obsahuje 71 ks světel 
slavnostního osvětlení  ze 124 ks světel veřejného osvětlení. Historie vzniku tohoto 
zařízení je zajímavá.
Na počátku r. 1968 byl dokončen Výzkumem techniky osvětlování při Tesle Holešovice 
návrh osvětlení historického centra Pardubic. Návrh vypracoval arch. Monzer pod ná-
zvem „Osvětlení památek v Pardubicích“.

Podle tohoto návrhu zpracoval v letech 1968 - 69 Stavoprojekt Hradec Králové, středisko Pardubice, projektovou dokumentaci, kte-
rá obsahovala část Zámek a Staré město. Realizaci uskutečnily Pozemní stavby Pardubice v letech 1969 - 1971.
Později, hlavně v období 80. let, přestal být o zařízení tohoto typu, ač velmi zdařilého a obdivovaného, zájem,  soustava chátrala  
a  postupně byla odstavována z provozu. Ke změně došlo až v 90. letech, kdy byla podle myšlenky původního návrhu vypracována 
nová projektová dokumentace. Na konci roku 1997 byla instalována první svítidla slavnostního osvětlení směrovaná na Zelenou 
bránu, část svítidel na budovu radnice a na morový sloup. 
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V roce 1999 (v rámci rekonstrukce městské knihovny) byl osvětlen průchod pod Zelenou bránou, kde byla oproti původnímu záměru použita zemní svítidla. 
Tato změna, iniciovaná naší společností, má napodobit osvětlení „loučemi“.
Další etapa rekonstrukce proběhla v r. 2001. Bylo nasvíceno celé Pernštýnské náměstí - bylo dokončeno kompletní nasvícení radnice a morového sloupu, 
byla osvětlena knihovna a Dům u Jonáše.
Ke konci roku 2004 pokračovala rekonstrukce na Wernerově náměstí, ul. Kostelní, Zámecká a Příhrádek, bylo provedeno částečné slavnostní osvětlení  
kostela sv. Bartoloměje. Práce pokračovaly osvětlením Domu u Beránka, sousedícího průchodu, bylo kompletně dokončeno nasvícení kostela  
sv. Bartoloměje. Investorem a realizátorem rekonstrukce, která si vyžádala náklady ve výši 5,5 mil Kč, je akciová společnost Služby města Pardubic.
A současnost?
V  letošním roce, po dokončení třetí etapy rekonstrukce osvětlení historického centra Pardubic, naši pracovníci divize veřejného osvětlení dokončili  
i rekonstrukce veřejného osvětlení na Bělobranském náměstí a společně se Statutárním městem Pardubice byla realizována výstavba nového osvětlení v uli-
ci Jahnova. Tím byly završeny práce na obnově osvětlení v památkově chráněné části Pardubic. Nezbývá než věřit, že nově zrekonstruované veřejné osvět-
lení přispěje ke zkrášlení centra města a potěší oko každého pardubáka i návštěvníka našeho krajského města
											           Ing. Čestmír Nejedlý
										                     Služby města Pardubic a.s. 

Služby města Pardubic a.s. nabízí obcím, firmám a fyzickým osobám ekologickou likvidaci autovraků (osobních, užitkových, nákladních, přívěsů, návěsů). 
Podle § 16 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech ve znění pozdějších předpisů, je majitel autovraku povinen jej odevzdat pouze osobě oprávněné k jeho převzetí. 
Zlikvidujeme Váš starý, bouraný či poškozený vůz dle platných předpisů pro nakládání s odpady. V případě kompletního osobního automobilu ZDARMA.  
O ekologické likvidaci každého autovraku vystavíme příslušná potvrzení. Dále nabízíme i odtah autovraku do našeho areálu vlastní technikou, za úhradu.
Veškeré další potřebné informace o dané problematice Vám rádi poskytneme při osobním jednání nebo na telefonním čísle naší společnosti 466 260 811.
Naším společným přáním je, aby vraky našly cestu k nám dříve, než se stanou ostudou našeho krajského města.

výstavy, instalace, dílny, doprovodné programy potrvají od 9.9. – do 30. 10. 2006 
Záštitu nad festivalem a dílnami pro děti a mládež převzal Městský obvod Pardubice 1 a jeho starostka paní PaedDr. Dr. Hana Tomanová 
Pardubický podzim má díky unikátním sportovním událostem jakými jsou tradiční Zlatá přilba a Velká pardubická, mezinárodní charakter. Propojením  
historie a současného kulturního dění je možné Pardubice představit jako moderní evropské město, které nabízí vedle sportu i bohaté kulturní vyžití.  
Nepřehlédnutelnou součástí nabídky je mezinárodní výtvarný festival Black. „PARDUBICKÝ ARTFEST“ tvůrčím způsobem pracuje s historickým potenci-
álem „Starého města“ s jeho Geniem Loci, aktivně a zajímavým způsobem zapojuje místní uživatele a obyvatele pardubického centra. V letošním roce 63  
výtvarníků a performérů z Čech, Německa, Slovinska, Indie, Slovenska, Japonska, Francie a Kanady namíchalo v této nejstarší a nejkrásnější části Pardubic 
jejich obyvatelům a také návštěvníkům tradičních sportovních událostí pestrý a jedinečný vizuální koktejl. 
Zveme vás na slavnostní zahájení festivalu, ve čtvrtek 14. 9. v 17:00 h na Pernštýnské náměstí, kde bude festival zahájen performancí Phatos Thanátos Her-
minátor autorů Pavla Doskočila a Jana Suka a procesím Pokleslého atraktoru, které půjde po trase Pernštýnské nám. – Třída Míru bude pokračovat k ČSOB 
Pojišťovně dále přes Tyršovy sady na Příhrádek.
Nabídka toho nejzajímavějšího co Vám letošní festival BLACK může ze svého bohatého programu nabídnout: Po 
celou dobu festivalu probíhají výstavy v Galerie Mázhaus, Galerie Sýpka, dům čp. 5 Příhrádek, ČSOB Pojišťovna, 
VČD - foyer, valy a mostní chodba pardubického zámku a Site Specific - výkladce obchodů, haly institucí, fasády 
domů a veřejný prostor ulic a náměstí starého města.
Výstavy budou zaměřeny na vizualizaci slova ČERNÁ jako barvy a pojmu s  neobyčejně širokým rozsahem  
významů a tedy i možností výtvarného vyjádření ....řekl kurátor festivalu Vít Bouček  
Tvůrčí dílny povedou studenti a absolventi vysokých uměleckých škol a renomovaní výtvarníci, například na Při-
hrádku designová dílna „ČERNOBYT“ A. Lachmana a R. Kudláčeka o černobílém životním stylu a filmová dílna 
„Černobílé zpravodajství“ Tomáše Petráně a studentů FAMU. V Galerii Mázhaus genderová dílna „melancholický retraktor“ K. Šaldové dipl. práce FFUK.
Ve čtvrtek 21. 9. od 16:00 hodin si ve VČG nenechte ujít ojedinělou příležitost setkat se s odborníky na Památníky antipamátníky, nepamátníky - M. Mitášová, 
Trpasličí technologie A. Prokop a Architekturu a identitu současného muzea - L. Kesner na závěr přednášek je připraven doprovodný program v Divadle 29. 
Zde ve 20:00 hodin Teatro MATTA uvede představení a koncert Matijase Solce a Pavola Smolárika.
Ve čtvrtek 5. 10. v 18:00 hodin si přijďte povídat s Reginou Loukotovou o „Černé“ a o „Architektuře“ na Příhrádek do Černohausu. V pátek 6.10. ve 12:00 za-
číná performance Černá psí smečka a neb černý průvodce festivalem, komentovaná prohlídka výstav. Dále na Příhrádku od 16:00 hodin uvidíte výstupy z dí-
len, exkurzi do Černobytu a to nejlepší z televizního natáčení festivalového zpravodajství a ochutnáte pivo v Černé pivnici.
V sobotu 7. 10. je od 10:00 hodin Černý den v Galerii Mázhaus– tvůrčí dílny - černé masky – černý papír – černé etudy - černý čaj – černé pivo – černé  
jídlo v gastronomickém večírku Japonky Kanako a černá díra v melancholickém retraktoru.
Bližší informace najdete na www.artblack.cz 						       Saša Prokopová

EKOLOGICKÁ LIKVIDACE AUTOVRAKŮ

Mezinárodní výtvarný festival Black 2006 – www.artblack.cz   


